Vista da "A" Vista "B"

Targhetta metallica adesiva
| Sticky metal label . @90mm Flangia "166A"
hg i o Cod.417704
mce 5
— —SSS— _ ,,m ,,, 7“.@@\'
.Staffa-corpo in Inox ,, / i o
.Guaina nera in gomma _ \ / h «
.Stainless steel band ~— 8 - 1
.Black rubber sheath A
Co0d.303439501 _— el -2
SGl|€e13] 10086 (9)
PEDANA PASSEGGERO
R.H. FOOTBOARD
Dado esagonale flangiato M8
A Hexagon flange nut M8
Rondella piana
Plain washer
8 x J24
Vite a brugola W 2 Rondelle piane
Allen screw AN Plain washers
M8 x 45 ee% @8 x @16
MO\_._\mMoqm “\uomﬁmzoqw DX _ﬂ _\@ox ‘ @
, .H. Stainless steel manifo
Carbon fiber n.1029 Cod.309711202
Ny ~—Qe42.5

.2 Tubetti CORTI in gomma siliconica
.2 Short rubber tubes

.2 Molle CORTE a trazione
.2 Short extension springs

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 20

Collettore anteriore DX in Inox

L \
" //\

Art.9711 Impianto completo LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

R.H. Stainless steel manifold
n.1028 Co0d.309711201

YAMAHA SPARK LC 135 5 speed - GP Corsa S.E. Carbonio kit UMA racing



